



# По книге нашей землячки

На прошлой неделе в Новоивановку в командировку приехали представители студии «Мостелефильм» с творческой целью ознакомиться на месте с прототипами книги Фаины Алексеевны Самойловой «Гражданка начальница».

Эта книга во многом автобиографична. Автор много лет посвятила перевоспитанию осуждённых. Обращаясь к нынешним сотрудникам колонии-поселения, она искренне спрашивает:

- Я правду написала?

Директору проекта Михаилу Юрьевичу Соханенкову и сценаристу Елене Караваешниковой было интересно всё: как одеваются осуждённые, всегда ли носят форму женщины-офицеры, какой морально-психологический климат в местах лишения свободы.

Телефильм рассчитан на 12 серий. В нём будет рассказано шесть историй по две серии каждая. Съёмки первой истории планируется закончить осенью. Но авторы говорят, что постараются не затягивать. Телезрители могут посмотреть сериал на канале НТВ.

Все главные роли исполняют профессиональные актёры. Съёмки будут проходить в павильонах и в местах заключения, расположенных в Московской области.